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L. dz. Rz1.26. 1402022
Sprawa: RZ1.26.12.2022

Wykonawcy w postepowaniu o udzielenie
zamoOwienia sektorowego prowadzonego
w trybie przetargu nieograniczonego
na éwiadczenie ustugi ubezpieczenia pojazdow

Zgodnie z § 9 ust. 9 Regulaminu udzielania zamowien publicznych na dostawy, ustugi i roboty
budowlane w MPK w Czestochowie Sp. z 0. 0., zwanego dalej Regulaminem, Zamawiajacy —
Miejskie Przedsiebiorstwo Komunikacyjne w Czgstochowie Spétka z ograniczong
odpowiedzialnoscig informuje, iz w toku postegpowania o udzielenie zamowienia publicznego
(sektorowego) prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na swiadczenie ustfugi
ubezpieczenia pojazdéw, w dniu 02.11.2022 r. wptynat wniosek o wyjasnienia tresci
SIWZ o nastepujacej tresci:

1. Prosimy o potwierdzenie, ze w sprawach nieuregulowanych w SIWZ majg zastosowanie
przepisy prawa oraz Ogdlne Warunki Ubezpieczenia (OWU)/szczegolne warunki
ubezpieczenia w tym klauzule wykonawcy.

Odpowiedz: Zamawiajgcy potwierdza stwierdzenie Wykonawcy.

2. Prosimy o wyjasnienie czy pojazdy wskazane w wykazie pojazdéw jako wycofane
7 eksploatacji bedg wycofane z ruchu przez caty okresu ubezpieczenia. W przypadku gdyby
pojazdy te miaty by¢ wigczone do ruchu prosimy o podanie prognozowanego terminu
przywrécenia.

Odpowiedz: Zamawiajgcy informuje, ze do celéw kalkulacji sktadki nalezy przyjqc ze
pojazdy bedg wycofane z eksploatacji przez cafy okres trwania umowy tj. 24 miesigce.

3. Prosimy o aktualizacje danych o przebiegu ubezpieczenia u dotychczasowych
Ubezpieczycieli, prosimy o udostepnienie zaswiadczen nie starszych niz 30 dni.
Odpowiedi: Zamawiajgcy dotqcza zaktualizowane zaswiadczenie o szkodowosci od
aktualnego ubezpieczyciela.

4. Prosimy o wyjasnienie czy w Zatgczniku nr 1 do formularza ofertowego dla pojazdow
zgtoszonych w | roku ubezpieczenia do wyréwnania okresu do 31.12.2023 sktadka ma
zosta¢ podana dla rocznego okresu ubezpieczenia czy z zastosowaniem sktadki
proporcjonalnej pro rata za kazdy dzier ochrony ubezpieczeniowej.

Odpowiedi: Zamawiajgcy wyjasnia, ze wymaga podania sktadki w przeliczeniu pro rata za
pierwszy okres ubezpieczenia oraz sktadki rocznej za drugi okres ubezpieczenia.



Zatgcznikiem do niniejszych odpowiedzi jest zaktualizowany formularz cenowy stanowigcy

zatgcznik nr 1 do formularza ofertowego

Powyzsze wyjasnienie jest wigzace dla wszystkich wykonawcow.

Wobec braku zaistnienia przestanki przesuniecia terminu sktadania ofert, Zamawiajgcy nie
przesuwa terminu skfadania i otwarcia ofert.

Zastey. Klg%?;l\blﬁl‘\! a‘;gg{IIAWIAJACEGO

;*qtger.mgade; )?ARZADU

J*.

..../-/-g--.-u.u...-.... 'USZ Sjkora



